



## **В Кировской области следователи выехали на место авиационного инцидента с легкомоторным самолетом**



Установлено, что 10.07.2018 в 13 часов 00 минут (по московскому времени) на посадочной площадке Кучаны (Киров) произошло авиационное происшествие с легкомоторным самолетом ZLIN, принадлежащим ООО «Вяткаавиа». На борту самолета находилось человека. По предварительным данным самолет выполнял учебный полет и при взлете, набрав небольшую высоту, жестко приземлился за посадочную полосу. Степень повреждения самолета выясняются, состояния пилота и пассажира удовлетворительное.

На место происшествия выехали следователи и криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации.

Проводится проверка, выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1239870>